

В Томской области проводится проверка по факту травмирования работника на производстве



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области проводится проверка по факту получения травмы работником на производстве в Чаинском районе.

По предварительным данным, 24 февраля 2022 года 31-летний работник коммерческой организации при выполнении работ по заготовке древесины на лесосеке, расположенной вблизи деревни Андреевка Чаинского района Томской области получил травму в результате падения на него спиленного ствола дерева. Мужчина госпитализирован в медицинское учреждение.

Следователи Молчановского межрайонного следственного отдела в рамках доследственной проверки устанавливают обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

25 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1659502>